
A discretionary 10% service charge will be added to your bill. All prices include VAT at the current rate.
For those with special dietary requirements or allergies who may wish to know about the ingredients used, please ask for a member of staff.

COLUMBIA

WHITE

		  125	 175	 250	 btl

CASA ALBALI VERDEJO /  	 SPAIN	 4	 5.5	 7.5	 21
SAUVIGNON BLANC
A refreshing aromatic wine; shows notes  
of apple and tropical fruit.

PONTEBELLO PINOT GRIGIO	 AUSTRALIA	 5	 6.5	 8.5	 23
Fresh with notes of ripe peach and citrus,  
backed by a touch of richness.

THE PICK CHARDONNAY	 AUSTRALIA	 5.5	 7	 9	 25
A clean, fresh, unoaked Chardonnay with  
hints of apple, honey and pineapple.

GARNATXA BLANCA, HERENCIA ALTÉS	 SPAIN				    27
Rich, mouth-filling wine showing floral notes and white fruits  
such as melon and peach.

VERAMONTE CHARDONNAY RESERVA	 CHILE				    29
Vibrant and crisp aromas of citrus coupled with green apple  
and pineapple flavours followed by a hint of vanilla-spice.

DR L RIESLING, LOOSEN BROS	 GERMANY	 7	 8.5	 11	 32
Classic Mosel raciness; grapefruit and lime with  
mineral notes and a touch of spritz on the finish.

VAVASOUR SAUVIGNON BLANC	 NEW ZEALAND	 8	 9.5	 12	 33
Flaunts a powerful bouquet of fresh herbs, tomato  
stalk and blackcurrant, layered with ripe stone fruit  
and bright citrus flavours.

FALANGHINA, TENUTA DEL PORCONERO	 ITALY				    34
Organically produced, the nose is dominated by floral notes;  
the palate shows notes of dried herb, citrus and peach.

TE AWA LEFT FIELD ALBARIÑO	 NEW ZEALAND				    39
Citrus flowers, melon and peach; the palate shows  
some richness, backed by stone fruit and lime.



COLUMBIA

A discretionary 10% service charge will be added to your bill. All prices include VAT at the current rate.
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WHITE

					     btl

POUILLY-FUMÉ, CUVÉE DE TRONCSEC, 	 FRANCE				    42
JOSEPH MELLOT 
Loire Sauvignon Blanc at its best, classic gunflint  
and rich gooseberries on the nose, creamy  
fullness on the palate and a crisp, dry finish.

CHENIN BLANC ‘THE ANCHORMAN’	 SOUTH AFRICA				    42
NEDERBURG 
Dry, minerally and well-structured, it shows ripe  
apricot, orange with hints of raisin, spice and  
floral notes.

CHABLIS, LOUIS JADOT	 FRANCE				    44
A fuller style of Chablis, still typically bone-dry,  
but also with a well-rounded finish and subtle  
hints of toasty-vanilla oak flavours.

CHÂTEAU LAMOTHE-BOUSCAUT BLANC	 BORDEAUX				    59
A good balance between richness from the oak and mineral notes  
from the ‘terroir’; aromas of pear, melon and blossom.

SAUVIGNON BLANC, CLOUDY BAY	 NEW ZEALAND				    61
Layers of pure striking flavours combining the  
distinctive grassy aromas and surprising  
redcurrant spiciness and fresh lemon zest.

MEURSAULT, LOUIS JADOT	 FRANCE				    88
A superb reason to explore this region – layers  
of pineapple and citrus fruit tumble with rich  
toasted nuttiness.

PULIGNY-MONTRACHET 1ER CRU 	 FRANCE				    121
CLOS DE LA GARENNE, DOMAINE 
DUC DE MAGENTA
These precious old vines ensure great concentration  
of fine, dry richness and absolute finesse that typifies  
this commune.
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COLUMBIA

REDS

		  125	 175	 250	 btl

CASA ALBALI TEMPRANILLO / SHIRAZ	 SPAIN	 4	 5.5	 7.5	 21
Plenty of ripe cherry and plum fruit flavours;  
smooth finish.

THE PICK SHIRAZ	 AUSTRALIA	 5.5	 7	 9	 25
Easy drinking Aussie Shiraz with black cherry  
fruits and a hint of spice.

RARE VINEYARDS PINOT NOIR	 FRANCE				    26
From the foothills of the Pyrenees, soft, lightly oaked  
cherries and blueberries with a hint of spice.

FLAGSTONE LONGITUDE 	 SOUTH AFRICA	 6	 7.5	 9.5	 28
CABERNET SHIRAZ MALBEC
Plenty of dark berry fruits on the nose, again  
appearing on the juicy palate, which finishes  
soft and lingering.

GRAFFIGNA MALBEC	 ARGENTINA	 6.5	 8.5	 10.5	 30
Aromas reminiscent of very ripe blackberries and  
black pepper spice, with notes of coffee and vanilla.

GARNATXA NEGRA, HERENCIA ALTÉS	 SPAIN				    32
Cherry and berry fruit supported by a touch of  
spice on a smooth, minerally finish.

ERRAZURIZ 1870 CABERNET SAUVIGNON	 CHILE	 8.5	 10	 12	 35
Mouth-filling blackcurrants and cherries with a gentle  
vanilla-spice finish.

VINA POMAL RIOJA CRIANZA	 SPAIN				    38
Black fruit, liquorice and subtle mineral notes,  
cocoa and toasty notes from barrel ageing;  
supple and balanced.

THE MOTORCYCLE MARVEL GRENACHE, 	 SOUTH AFRICA				    42
SHIRAZ, CARIGNAN, NEDERBURG
Spicy hedgerow fruit on the nose, the palate is rich  
and intense with silky tannins.



COLUMBIA
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REDS

		  125	 175	 250	 btl

BROUILLY, CHÂTEAU DE CORCELLES	 FRANCE				    44
Fresh with developed cherry and raspberry fruit,  
backed by a smooth finish.

MERLOT, TANGLEY OAKS	 CALIFORNIA	 9	 12	 16	 46
Shows ripe plum, dark cherry and savoury  
herb notes on the nose; with a smooth and  
rounded texture.

CROZES HERMITAGE, LES FÉES BRUNE, 	 FRANCE				    49
JEAN-LUC COLOMBO
The nose shows delicate notes of blackcurrant and  
raspberry; fresh, juicy cherry and black plum fruit  
on the palate against a savoury-mineral backdrop.

PINOT NOIR, CLOUDY BAY	 NEW ZEALAND				    69
Lifted aromas of red cherries and wild sage flowers,  
displaying intense varietal character. The palate is  
silky rich and complex, with layers of strawberry  
fruit and toasty oak, over fine-grained tannins.

CHATEAUNEUF DU PAPE, 	 FRANCE				    72
CLOS DE L’ORATOIRE, OGIER
Surprising floral nose with notes of grass and acacia,  
evolving onto more classic notes of red berries;  
ample palate, with fine tannins and silky length.

CORTON ‘POUGETS’ GRAND CRU, 	 FRANCE				    122
DOMAINE DES HÉRITIERS LOUIS JADOT
The Grand Cru vineyard of Les Pougets is made up of two parcels  
covering ten hectares on the upper-and mid-slope directly adjacent  
to the Le Charlemagne ‘climat’. Louis Jadot owns a superb,  
southerly-exposed parcel of about 1.5 hectares purchased in 1914.  
This exceptional site yields a complex, sumptuous wine, which is  
powerfully structured and richly fruited. The aromatic Pinot Noir  
bouquet and deep, layered berry and oak flavours culminate in a  
seductive, persistent finish.

CHATEAU D’ISSAN, 3EME GRAND	 BORDEAUX				    170
CRU CLASSÉ 2006
A smorgasbord of aroma, including perfumed flowers,  
incense, liquorice, blueberry, and blackcurrant fruit.
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COLUMBIA

CHAMPAGNE

		  125			   btl

POMMERY BRUT ROYAL NV		  12			   60
The relatively high percentage of Chardonnay is noticeable  
on the palate that shows citrus and white flowers.

POMMERY BRUT ROYAL NV EN MAGNUM					     130
Voted the World Champion NV Brut blend and  
World Champion Magnum NV at the 2014 Champagne  
& Sparkling Wine World Championship.

POMMERY FLIGHT					     20
50ml serving of each season.

POMMERY SPRINGTIME					     75
A delicate rosé with very fine bubbles. A combination of light  
red berries and spice notes, toast and mineral accents, gives  
this rosé warm scents, with a complex and well-defined  
palate from start to finish.

POMMERY SUMMERTIME					     75
A light and delicate Blanc de Blancs, created using 100%  
Chardonnay grapes. With aromas of white fruit coupled  
with green apples this wine delivers a crisp refreshing finish.

POMMERY FALLTIME					     75
On the nose, this pale yellow, brilliant Champagne displays  
attractive overture and great generosity. The palate confirms this:  
fall time is like a caress; it is upright, cajoling and bubbling over  
with vivacity. This wine is the ideal companion for those  
beautiful autumnal days.

POMMERY WINTERTIME					     75
A complex and power Blanc de Noirs, blended especially for the  
winter months. A direct and lively nose of red apples precedes a  
late of ripe quince and red fruits. A very seductive Champagne  
with round and rich qualities.

POMMERY GRAND CRU VINTAGE 2005					     95
A beautiful example of an excellent vintage. Soft, rich, brioche and  
honey style. Citrus combined with crunchy red currants. Mature,  
yet fresh acidity, which leaves a long and lasting impression.



COLUMBIA
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CHAMPAGNE

		  125			   btl

POMMERY CUVÉE LOUISE 2002					     190
A prestige cuvée which is rich and creamy in style,  
with classic brioche characters. Known for its  
tiny bubbles and dry mouth-watering finish.  
Elegance at its best.

VEUVE CLICQUOT YELLOW LABEL BRUT NV					    80
Reflecting the traditions of the past, this is full, yet dry  
and has a rich, creamy style with biscuity flavours.

BOLLINGER SPECIAL CUVÉE NV					     86
With a reputation for being big and full-flavoured, the  
richness and yeasty tones give a long stylish finish.

ROSÉ CHAMPAGNE

POMMERY APANAGE ROSÉ NV		  18			   75
A rich and well-balanced rosé with wonderful elegance  
revealing aromas of little red berries, such as redcurrant,  
raspberry and woodland strawberries with a hint of  
Granny Smith apples.

BOLLINGER ROSÉ NV					     85
A stunning rosé that has aromas of cherries, strawberries  
and a touch of cinnamon. Mouth-filling vibrant flavours  
of toast and brioche with hints of almonds combine to  
create one of the finest rosé Champagnes available.

DELUXE CHAMPAGNE

BOLLINGER LA GRANDE ANNÉE BRUT					     120
Very dry vintage Champagne, Pinot Noir opulence exudes  
exceptionally fine power and finesse. The rich toasty  
fullness is simply mouth-filling.

DOM PÉRIGNON BRUT					     200
Long and satisfying on the palate with layers of yeasty,  
nutty flavours, superbly fat and ripe. Complex, luxury  
Grand Cru Champagne made only in the best years.
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COLUMBIA

ROSÉ

		  125	 175	 250	 btl

CHATEAU LA GORDONNE	 FRANCE	 5	 6.5	 8.5	 23
PROVENCE ROSÉ
Classic, dry, Provencal rosé with subtle hints  
of raspberry and floral aromas.

PINOT GRIGIO ROSATO DEL VENETO,	 ITALY				    26
COLLEZIONE MARCEHSINI
Dry and subtly flavoured raspberry and apple-scented  
rosé from the north-east of Italy.

MIRABEAU ‘PURE’ ROSÉ,	 ITALY				    360
CÔTES DE PROVENCE, MAGNUM
Provençal, herbaceous ‘garrigue’ flavours meld well  
with hints of grapefruit, cherry and orange blossom.

SPARKLING PROSECCO FANTINEL NV	 ITALY	 7			   29
Fresh, dry and fruity, a pleasant and extremely 
elegant bouquet with delightful, floral hints.

DESSERT WINE

ERRÁZURIZ LATE HARVEST	 CHILE	 7.5			   25
SAUVIGNON BLANC 37.5cl 
Honey, raisins, and dried apricots; tremendous  
texture and volume on the luscious and fresh palate.

BÉRES TOKAJI ASZÚ 5 PUTTONYOS 50cl	 HUNGARY				    46
Tokaji, the great sweet wine of Hungary: dried apricot,  
fig and lime sit alongside a fabulous balancing acidity  
that leaves the palate refreshed.
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PORT

SANDEMAN RUBY 50ml					     6

100YR PORT FLIGHT					     20
10yr, 20yr, 30yr & 40yr

SANDEMAN 10yr 
Vibrant premium aged port with a balance of ripe fruit with oak aged intensity. Elegant and complex aromas  
with a combination of strawberry and plum fruits, jams and nuts.

SANDEMAN 20yr
Rich yet elegant with hints of dried apricots and honey with wonderful balance of aged fruits.

SANDEMAN 30yr
Rare and delicious! Gradual exposure to the air has concentrated the flavours and matures to a wonderful  
amber colour with intense aromas of honey, spices and dried fruits.

SANDEMAN 40yr
Intense and deeply flavoured with a massive bouquet of vanilla, oak, honey and nuts. Superb balance of  
wood ageing and vibrancy – a real treat!



A discretionary 10% service charge will be added to your bill. All prices include VAT at the current rate.
For those with special dietary requirements or allergies who may wish to know about the ingredients used, please ask for a member of staff.

COLUMBIA

DRAUGHT

		  Measure			   Price

GUINNESS		  568ml			   5

MEANTIME		  568ml			   5

STELLA ARTOIS		  568ml			   4.5

BECKS 		  568ml			   4.5

STELLA CIDRE		  568ml			   4.5

BOTTLED BEER

		  Measure			   Price

MEANTIME LAGER		  330ml			   4.8

MEANTIME YAKIMA RED		  330ml		  	 4.8

PERONI		  330ml			   4.5

HEINEKEN		  330ml			   4.5

SOL		  330ml			   4.1

TIGER		  330ml			   4.5

BUDVAR		  330ml			   4.1

KRONENBOURG		  275ml			   4.5

BECKS BLUE		  275ml			   3.6

CIDER

		  Measure			   Price

MAGNERS APPLE		  330ml			   4.5

REKORDERLIG		  500ml			   6



COLUMBIA
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VODKA

		  Measure			   Price

ABSOLUT		  25ml			   4.3

ABSOLUT FLAVOURED		  25ml			   4.3

WYBOROWA		  25ml			   5

BELVEDERE		  25ml			   6.5

GIN

		  Measure			   Price

BEEFEATER		  25ml			   4.3

BOMBAY SAPPHIRE 		  25ml			   5.5

HENDRICKS		  25ml			   6

BEEFEATER 24		  25ml			   7

BUILD YOUR OWN GIN

CHOOSE FROM A SELECTION OF BOTANICALS AND SPICES,  
CHOOSE YOUR GIN AND CHOOSE YOUR MIXER PRICED AT	 8.5
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COLUMBIA

WHISKY

		  Measure			   Price

BALLANTINES FINEST		  25ml			   4.3

CHIVAS REGAL 12yr		  25ml			   6

JOHNNIE WALKER RANGE – BLACK		  25ml			   7

SPEYSIDE – THE GLENLIVET 12yr		  25ml			   6.5

SPEYSIDE – GLENFIDDICH 15yr		  25ml			   7

SPEYSIDE – THE GLENLIVET 18yr		  25ml			   8.5

SPEYSIDE – BALVENNIE DOUBLEWOOD 12yr	 25ml			   7.5

SPEYSIDE – ABERLOUR 10yr		  25ml			   7

HIGHLAND – GLENMORANGIE 10yr		  25ml			   6.5

HIGHLAND – MONKEY SHOULDER MALT		  25ml			   6

HIGHLAND – DALMORE 12yr		  25ml			   7.5

HIGHLAND – OBAN 14yr		  25ml			   7.5

BOWMORE 12yr Islay		  25ml			   7

LAPHROAIG 10yr Islay		  25ml			   8

ISLAND – HIGHLAND PARK 12yr		  25ml			   6.5

ISLAND – ISLE OF JURA 10yr		  25ml			   6

LOWLAND – AUCHENTOSHAN 12yr		  25ml			   7

JAMESON		  25ml			   6.5

JACK DANIELS NO 7		  25ml			   4.3

JIM BEAM		  25ml			   4.5

JACK DANIELS HONEY		  25ml			   4.5

MAKERS MARK		  25ml			   6
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RUM

		  Measure			   Price

HAVANA 3yr		  25ml			   4.3

SAGATIBA PURA CACHACA		  25ml			   5

HAVANA CLUB ESPECIAL		  25ml			   5

HAVANA CLUB 7yr		  25ml			   6.5

SAILOR JERRY		  25ml			   5

TEQUILA

OLMECA BLANCO / PLATA		  25ml			   4.5

OLMECA GOLD / REPOSADO		  25ml			   4.5

PATRON SILVER		  25ml			   7

COGNAC/ARMAGNAC/BRANDY

MARTELL VS *** COGNAC 		  25ml			   4.3

MARTELL VSOP COGNAC 		  25ml			   6.5

MARTELL XO COGNAC 		  25ml			   12.5

FORTIFIED WINES

HARVEYS BRISTOL CREAM 					     3.5
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COLUMBIA

APERITIFS/BITTERS

		  Measure			   Price

MARTINI BIANCO 		  50ml			   4.5

MARTINI DRY 		  50ml			   4.5

MARTINI ROSSO 		  50ml			   4.5

PIMMS NO. 1 		  50ml			   8

ST-GERMAIN ELDERFLOWER LIQUER		  25ml			   4.5

APPEROL APERITIVO 		  50ml			   4.5

LIQUEURS

BAILEYS IRISH CREAM 		  25ml			   4.5

LUXARDO DEI CESARI SAMBUCA		  25ml			   4.5

ARCHERS PEACH SNAPPS		  25ml			   4.5

DISARONNO AMARETTO 		  25ml			   4.5

GALLIANO L’AUTHENTICO		  25ml			   4.5

KAHLUA COFFEE LIQUEUR 		  25ml			   4.5

COINTREAU 		  25ml			   4.5

DRAMBUIE 		  25ml			   4.5

GRAND MARNIER 		  25ml			   4.5

MALIBU 		  25ml			   4.5

TIA MARIA 		  25ml			   4.5

SOUTHERN COMFORT 		  25ml			   4.5

JAGERMEISTER LIQUEUR 		  25ml			   4.5

CHAMBORD LIQUEUR 		  25ml			   4.5

SOURZ SOUR APPLE 		  25ml			   4.5
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WATER

		  Measure			   Price

HILDON SPARKLING 		  330ml			   3.5

HILDON STILL 		  330ml			   3.5

HILDON SPARKLING 		  750ml			   6

HILDON STILL 		  750ml			   6

SCHWEPPES MIXERS

CANADA DRY		  200ml		  	 2.2

SLIMLINE TONIC 		  200ml			   2.2

SODA WATER		  200ml			   2.2

TONIC WATER 		  200ml			   2.2

LEMONADE 		  200ml		  	 2.2

COCA-COLA PRODUCTS

COCA-COLA		  330ml			   3.5

COKE ZERO		  330ml			   3.5

DIET COKE		  330ml			   3.5

FRUIT CARBS

SAN PELLEGRINO – ORANGE		  330ml			   3.20

SAN PELLEGRINO – LIMONATA		  330ml			   3.20
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COLUMBIA

JUICE DRINKS

		  Measure			   Price

APPLETISER NRB 		  275ml			   3.2

FEEL GOOD APPLE & BLUEBERRY		  275ml			   3.2

FEEL GOOD ORANGE & MANGO		  275ml			   3.2

CARTON JUICE

APPLE 		  200ml			   2

CRANBERRY		  200ml			   2

GRAPEFRUIT		  200ml		  	 2

ORANGE		  200ml			   2

PINEAPPLE		  200ml			   2

TOMATO		  200ml			   2

ENERGY DRINKS

RED BULL CAN 		  250ml			   3.5




